



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Чебоксарский ресторатор приговорен к штрафу за то, что укусил за руку сотрудника полиции, не желая быть привлеченным к ответственности за мелкое хулиганство

Приговором Ленинского районного суда города Чебоксары 37-летний директор коммерческого предприятия сферы ресторанного бизнеса признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что вечером 04 июня 2012 года в органы внутренних дел поступило сообщение о том, что в подъезде дома №25/1 по проспекту Ленина в городе Чебоксары лежат мужчина и женщина. Прибыв на место происшествия, сотрудники полиции обнаружили там осужденного и его знакомую, которые находились в состоянии алкогольного опьянения и громко выражались нецензурной бранью, не реагируя на замечания прибывших патрульных. С целью пресечения нарушения общественного порядка правоохранители поместили их в служебный автомобиль и повезли для разбирательства по существу совершённого мужчиной и женщиной административного правонарушения в отдел полиции №1 управления МВД России по городу Чебоксары. В пути женщина попыталась открыть дверь автомобиля, и, когда полицейский схватил дверь руками, её знакомый укусил его за левое предплечье. Приговор суда не вступил в законную силу.

30 Августа 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/667470>